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. Hatdrozzuk meg az f(z) = Insin z fliggvény értelmezési tartoményét!
. Igaz-e, hogy

a) minden z1,29 € C\ {0} esetén Inzyz9 =Inz; + In 29;

b) minden z € C esetén cos? z + sin® z = 1?7

. Szémitsuk ki (hozzuk algebrai alakra) a kovetkezd kifejezéseket:

a) cos(—1)

b) In(—5 + 5i);

c) it

d) (=

. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenleteket a komplex szamok halmazan:

)

1
1)v2,

a) cosz = 0;

b) 22+ |z| = 1.
. Szamitsuk ki a kovetkezd hatdrértékeket:
2241
a) lim ——;
z—1 26 + 1
b) Tim @
ame® 71

. Hol folytonos a kovetkezo fliggvény:

—Zﬁz, ha z # 0;
1, haz=0.



